
ХРЕСНА ХОДА НА ГОРУ ЯВОРИНУ
(15-16 липня) ВІДБУЛАСЯ
Хресна хода на г.Яворина, що у межах традиційного маршруту
Горами нашої слави – 2017. Цього року відбувався у рамках II
Всесвітнього  Фестивалю  Українських  Кредитних  Спілок
(#wfucu2017) та з нагоди 25-ччя кредитної спілки “ВИГОДА”.
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Як завжди це була дуже цікава мандрівка у колі людей, які
близькі  духом,  які  націлені  жити  для  України,  дбаючи  про
історію  нашої  боротьби  за  свободу.  Цього  року  ми
“рекрутували”)  нових  три  учасники  –  Ігор  Ковердан,  Юрій
Мокрицький, Святослав Сурма. Вірю, що їм дуже сподобалося і це
мотивуватиме їх наступні роки прийти особисто і долучити інших
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осіб.

Понад 100 осіб молоді із Сходу України цього року дуже тішило
око.  Подивіться  у  їхні  чудові,  красиві,  гідні  обличчя.
Відчуйте їхній позитив та енергію пізнання своєї історії та
просвітлення. Героєм ходи був 92 річний боєць УПА із Волині.
Його виступ був надзвичайний.

Богослужіння  на  г.Яворина  здійснив  отець  Захарія  із
Гошівського монастиря. Його настанови були дуже короткими, але
дуже ємними – працюйте своєму місці, якнайкраще служачи один
одному, вчіть дітей-високоосвічена нація наша мета, народжуймо
більше українців.

Ми виконали настанови о. Івана Барабаша – кожен із учасників
забрав у лісі по дві і більше пластикові пляшки. Неймовірно
болячи бачити як ми забруднюємо цей надзвичайної краси куточок
нашої  країни-ознака  неосвіченості,  в  т.ч.  відсутності  еко-
культури. Дуже важливо також пояснювати людям від маленького
до великого про правильне поводження із відходами – не можна
їх спалювати, особливо пластик(.

Про Хресну ходу на г.Яворину.
Відбувається у першу суботу-неділю після св.Петра щороку. Це
традиційний захід в місцевості, де діяла старшинська школа УПА
під  назвою  «Олені»  (Долинський  р-н  на  Івано-Франківщині).
Передбачає  організований  молитовний  процес  за  аналогією
«Хресної дороги». Кожного року присвячується повеним особами і
подіям  повязаним  із  нашими  національними  змагами  за  свою
державу. Цього року присвячувався 110 річниці Романа Шухевича
та його соратникам, які боролися за Україну протягом минулого
20-го століття (подвижники духу, ідеї та чину). 

Хресна  хода  в  першу  чергу  пов’язана  з  бункером  “Роберта”
(Краєвий провідник ОУН Карпатського краю Ярослава Мельника) та
цвинтарем Поля, де захоронений провід вишколу, члени якого
вивели всіх курсантів школи “Олені” у безпечні місця, а самі
не встигли евакуватися. Активними учасниками ходи є ветерани



визвольних змагань та їхні нащадки. Перший день завершується
спільною ватрою та співанням патріотичних пісень, ночівля в
наметах. Другий день перехід в урочище Табори – місце де діяла
в 1944 році школа “Олені”.

Дякую провіднику Богдану Сидораку за високий рівень проведення
цього заходу, його віру, любов та надію яку дарує він людям
своїм служінням. Дякую Тобі, дорогий друже!

Повний альбом світлин тут 

#вигода
#гораминашоїслави
#гнс2017
#яворина
#витвицькаотг
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